IANEKTPOINMPUBOADbI

[MOBOPOTHbLIN 3NEKTPONPUBOL MNPU  MOMOLLM
3ybyaTbix nepedady nepegaeT Bpawawwumn
MOMEHT OT arnekTpoaBuratenst K BbIXOQHOMY
Bany. lNpn atom obecneunBaeTca nnaBHas
pabota npuBoga M OonblioOn BpaLlalOLLMiA
MOMEHT MNPV HEBLICOKOW MOLLHOCTM ABUraTtens.
MponsBoacTBO cepTUMUMPOBAHO NO CTaHAAPTY
ISO 9001. Bcsa npogykumsi npoxoguT 100%
BbIXOOHOW KOHTPOSIb U UMEeT pPOCCUNCKUN
cepTuduKkaT CooTBETCTBUS

MAKC. KPYTSILUAA MOMEHT (Hw) 110 190

. A P?\;,)(EHME ’ Ai?fﬁ?im 1}%’5{{ 24VACIDC 24VAC/DC 24VACIDC 24VACIDC 24V ACIDC 24V AC/DC
A e aovaS 100240V AC 100-240V AC 100240V AC 100-240V AC 100-240V AC 100-240V AC

2 BPEMSICPABATbIBAHMS 1220 ) 8 9 27 27 50 50

3 OTPAHUMUTENL MOMEHTA CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT

4 BALLUTA IP65-67  IP6567  IP65-67  IP65-67  IP65-67  IP65-67  IP65-67

5 YIOf NMOBOPOTA 90° 90° 90° 90° 90° 90° 90°

6 MO 3AMPOCY 180°nnn270° 180°wnn270° 180°wnn270° 180°vnn270° 180°wnn270° 180°wnn270° 180°nnu270°

7 PYYHOW [IYBNEP CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT

8  WHOMKATOP MONOXKEHUS!  CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHEAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT

9  PABOYAS TEMMEPATYPA  20°C +55°C -20°C +55°C -20°C +65°C -20°C +56°C -20°C +55°C -20°C +65°C -20°C +55°C

10 SALLUNTA OT MNMEPEIPEBA CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT CTAHOAPT

11 OTYUYMKA MOJIOXEHNA 2 wr 2wt 2 wr 2 wr 2 wr 2wt 2 wr
12 NPUCOEOMHEHME I1SO 5211 FO03-F05 F03-F05 FO05-FO7 FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10 FO7-F10

13 BATAPEA HET 3AMPOC 3ArMPOC 3AMPOC 3AMNPOC 3AMNPOC 3AMNPOC
14 TMO3NUNOHEP 4-20MmA, 0-10V HET 3AMPOC 3AMPOC 3ANPOC 3ANPOC 3ANPOC 3ANPOC
15 KABEJIbHbLIN BBO[, PG11 PG11 PG11 PG11 PG11 PG11 PG11
16 BEC, kr 1,40 2,30 3,30 4,90 4,90 6,0 6,0

% AirCrafter



VvB015
VB030
VB060
VB110
VB190
VB270
VB350

F03-F05

F03-F05

F03-F05

F03-F05

F03-F05

F03-F05

F03-F05

11
14
17
17
17
17

141,5 42,5 120,5

157 188 60,5 129,5

185 215 67,5 146,5

211 2321
211 2321
222 233,5
222 2335

84 153
84 153
77 170
77 170

146
173
178
178
182
182

15,5 110,5 32
42 33 36
42 51 36

54,1 54 40

541 54 40

51,5 54 40

51,5 54 40

12
16
19
19
19
19

36
50
70
70
70
70

50
70
102
102
102
102

M5X12
M5X12
M6X15
M8X20
M8X20
M8X20
M8X20

M6X14

M6X14 65

M8X17 65
M10X20 110
M10X20 110
M10X20 110
M10X20 110

% AirCrafter



ANMEKTPOMNPUBOO MOA. VB015 12V - 24V AC/DC

———

©0 | ¢

OTKPLITO 3AKPLITO E—] o :
[ - . 21 ‘,_. ‘\1 . k> ‘;{ ; 1
» | .
=
- -

12 |11 (10 |9 |8 |7 4 |3

IOTKPEITHE ‘ g ;
L= OrPAHHYWUTENL MOMEHTA | 3AKPLITHE OTKPLITHUE
1\

SNEKTPONPUBOMO VB015 115V - 230V 50/60Hz

3akpeiTo.  OtrprITo
o
© O

OTkpeiTo  3akpuito

M;r

:

hefnfols |8 |7 e ]s]a]a]z]:

L [

OTkpoitne
1
JakpuiTHe

-

% AirCrafter



ANMEKTPOMNPUBOO MOA. VB 030 - Vb350

JEMRA
L+ o
M (GND) i -i—
[] NpeaopakrTens 2 |_J % u %
& S B
2 = =]
—o— & éﬂ_g g ® 5
SR S . - L
w w . —
E| =| E
o]
5| o &
a1 1 5]
1|12 |3 Com | FCcui | Fcuz } | ]
CrofogHEe KOHTIKTE! :'
Barapen 24V FCU1 Nonoxeuie | | Wmex 250Vac 20Wde
Onums ZHpED | [imax 14 (COM 24)
Meaaus IHT2KKA FCU2 Monozesue (PF=g5)
* OTEPLITS OBUFATERE
NMonowsexine
POS1 2IKPLITO
poga Monosexite
OTEpPLITe:
KOHTPOMEHAR NAHENL
NMPUBONO
CMD IN
IH_ 4200 l—[
EARATH Py  —
Li+) TH_E A0 L
= o
T m m FUSEIL N ERZE AL CARICD COMUNGLE NFERICR] ALLAFORTATAMAX.
Wl peAmECoREa TRELC TR

FUSIBILE |H BAZE -+
AL MODELLC Cf ATTUATORE ||

Fusss azcomdng io e loading and, o ywey, lower fhan Ink swiches mad nium
aument

Q@@ LAWFADE ] BEGNALATIONE
B ¥

g Eg epnoasan ights

Fiusd sutable 1o tha schale madsl | 2
| 58] 85 =
u §§| E EE' Guei] i tzome | .
£ i & o | AR |
z z FOTEZIWETRO T e—
E 4 11213 |':OM :E'FGWSF':U!E b e gl poisnBorsste &l—\_'r
-Og_ : i Sl | Lnaw poisrkisratar K83,
§ b SHD "I oI £ RoESELE COUETARE LEUSETE O LN ALS CHE SICOMPORTND
& E‘ eishdaiscoind | ool I;::T;; (ki prssil o connast e PLE mipus i compatibls with tha shova charty
b T =
|58 mamssema | oee— | CMD OUT
I3 LT e |
H . G| E>
B OUT_420ma 1
ol
4 E SCHEDA D ALMEMTAZEINE SCHEDA CONTROLLO | —
'E'E Supply veksgeboan Conirdl beard |
E =
B
=
[T
E -
'% POSIZIONATORE ATTUATORE woreee
g e (E'POSHELE COLLEGAA
£ actuator positioner e L A

FOTENZIOWETROL NEARE 1RIyp, 4K Tman

#raan

E L1 FHIRESE! O LW PLC CHE 51 COMPCRTING

% AirCrafter



